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Firmen-Rechtsschutz 

Ihr Forderungsservice im
Firmen-Rechtsschutz.

Leistungen, Vorteile und Kosten.

Ihre Kunden sind bei der Begleichung Ihrer Rechnungen geduldiger als Sie? Geben Sie Ihre offenen  
Forderungen einfach ab! Gerne vermitteln wir Ihnen hierfür eine besondere Leistung: unseren  
Forderungsservice. Damit Sie sich auf  Wichtigeres  konzentrieren können – auf Ihr Geschäft.

Was leistet der Forderungsservice?
Der Forderungsservice ist für Sie in Baustein A inklusive! Er beinhaltet die Betreibung fälliger,  
unbestrittener Forderungen für Sie.

Leistungen
 •  Außergerichtliche Zahlungsaufforderung an Schuldner

 • Durchführung des gerichtlichen Mahnverfahrens einschließlich Beantragung von  
Mahnbescheid/Vollstreckungsbescheid inklusive vorherigen Insolvenz-Checks

 •  Prüfung der Zwangsvollstreckung nach Insolvenz/Prüfung der Abgabe der eidesstattlichen Versicherung

 •  Bearbeitung von  Einwendungen des Schuldners, Abschluss und Überwachung von Ratenzahlungs- 
vereinbarungen, Überwachung der  Zahlungseingänge und Fremdgeldauszahlungen

Ihre Vorteile
 •   Sie sparen Zeit und Geld durch die  Abgabe eines ungeliebten Themas 

 •   Unser qualitätsgeprüfter Dienstleister bietet Ihnen das Know-how und die Zu verlässigkeit  
jahrelanger Erfahrung

 •   Die Anzahl der einzutreibenden  Forderungen ist nicht begrenzt

 •   Sie zahlen weder Service- noch Annahmepauschalen und, sofern Ihr Schuldner nicht zahlt,  
noch nicht  einmal Gebühren

Partner der ÖRAG
Der Forderungsservice wird durch einen spezialisierten und langjährigen Partner der ÖRAG durchgeführt. 
Servicequalität und -zeiten sind an den erstklassigen Kundenservice der ÖRAG angepasst.
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Ihr Forderungsservice im
Firmen-Rechtsschutz.
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1  Es fällt lediglich die Mehr wertsteuer für Aus lagen und Gebühren an, sofern Sie vorsteuerabzugsberechtigt sind. 

2  Rechtsschutz für telefonische Erstberatung! Auf Wunsch Vermittlung qualifizierter extern niedergelassener Rechtsanwälte,  
die Sie in Ihren konkreten Rechtsangelegenheiten gemäß Ihrem Auftrag telefonisch beraten. Zu allen Rechts gebieten, ohne  
Aufpreis und sooft Sie Bedarf haben. Dies gilt für eigene Rechtsangelegenheiten, die mit einer telefonischen Erstberatung  
ohne Einsicht in Dokumente geklärt werden können.

3  Gebühren werden nach dem Rechtsanwaltsvergütungsgesetz berechnet.

Im Erfolgsfall ist der Forderungsservice für Sie immer prämienneutral.  Darüber hinaus  bestehen  
f olgende Prämissen:

(1)  Die Beitreibung der Forderung durch unseren  
 Partner ist erfolgreich

Für Sie entstehen  
keine Kosten! 1

(2) Der Schuldner bestreitet die Forderung
  Wir empfehlen Ihnen einen kompetenten Anwalt in  Ihrer 

Nähe oder vermitteln Ihnen auf Wunsch eine telefonische 
Erstberatung.2 Bis zur Klärung fallen, wie bei Ihrer eigenen 
Beitreibung, nur die Auslagen an.

Auslagen z. B. bei
 3.000 Euro Forderung: 154 Euro
15.000 Euro Forderung: 247 Euro

(3) Der Schuldner zahlt nicht

(4) Sie bitten unseren Partner, nicht weiter  einzufordern
Auslagen + Gebühren3 z. B. bei
 3.000 Euro Forderung: 695 Euro
15.000 Euro Forderung: 1.760 Euro

In den Auslagen sind die Gerichtskosten inkludiert. Bei den Optionen 2 bis 4 ist unser Dienstleister  
verpflichtet, etwaige darüber  hin ausgehende Kosten mit Ihnen im Vorfeld abzustimmen.

Kosten
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Ihr Forderungsservice im
Firmen-Rechtsschutz.
So funktioniert es.

Ihren Forderungsservice vermittelt Ihnen Ihr telefonischer Rechtsschutz-Service MEINRECHT:  
einfach anrufen unter 0211 529-5555.

Die Daten zu Gläubiger, Schuldner und Forderung geben Sie über ein webbasiertes Forderungs- 
management-Tool ein. Den Zugang zu diesem Tool erhalten Sie durch MEINRECHT.

Außergerichtliche Einwendungen werden – wenn erforderlich in Zusammenarbeit mit Ihnen – durch 
den Dienstleister begleitet. Erhebt der Schuldner im gerichtlichen Mahnverfahren Widerspruch, folgt 
die Rückverweisung an MEINRECHT. Sofern Sie es wünschen, vermittelt Ihnen MEINRECHT eine 
telefonische Rechtsberatung oder empfiehlt Ihnen einen  spezialisierten Anwalt. 

Inkassobüro

Kunde

Webbasiertes  
Forderungs  - 

management-Tool

Kunde ruft  
MEINRECHT an

Abstimmung weitere 
Vorgehensweise

MEINRECHT vermittelt an Inkassobüro

MEINRECHTInkassobüro

Kunde
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Ihr Forderungsservice im
Firmen-Rechtsschutz.
Webbasiertes Forderungsmanagement-Tool unter www.oerag.de

Im Zusammenhang mit der Eingabemaske ist ein Vertrag mit unserem Inkasso dienst leister hinterlegt, 
der vor der Inanspruchnahme des Forderungsservice durch Sie  be stätigt werden muss.

 Eingabe der persönlichen  
Zugangsdaten

Eingabe der Daten zu  Gläubiger,  
Schuldner und Forderung

Eingabe Aktivierungscode
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